



全民福利, 全国寄件6元起

免费使用“驿起发”小程序发快递, 单单比团购优惠, 圆通、申通、韵达、京东、德邦、顺丰等多家合作, 多家比价, 上门取件。话费、电费充值优惠。招县市区代理: 18630709096

《路边多个隔离柱“躺倒”》跟踪报道

“躺倒”的隔离柱立起来了

本报记者 张婧 摄影报道

【办好了】日前, 市区新华路鼓楼广场西侧路边, “躺倒”的隔离柱立起来了。

【新闻回放】不久前, 市民王先生向本报帮办记者反映, 市区新华路鼓楼广场西侧的隔离柱有多个歪倒在地, 不仅容易绊倒行人, 还和周围环境不协调。本报以《路边多个隔离柱“躺倒”》为题报道了此事。

【部门行动】就此事, 记者联系了新华区建北街道办事处古楼社区。社区工

作人员了解情况后, 表示马上核实具体情况, 随后协调隔离柱所属的小区物业维修。

日前, 记者再次来到现场看到, 之前“躺倒”的多个隔离柱已重新竖立起来, 垂落至地面的金属链条已重新安装好(右图)。

“前几天, 我去鼓楼广场遛弯, 看到路边的隔离柱都立起来了。感谢社区帮忙协调, 感谢物业及时维修, 同时感谢晚报关注民生。”王先生说。



扫码看 料更多

市区新华路鼓楼广场西侧路边, 多个“躺倒”的隔离柱立起来……请用手机扫描二维码, 观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



热心人送还耳机

市民刘欣欣: 前天傍晚, 我骑电动车经过市区清风楼附近时, 蓝牙耳机从我裤子口袋中掉了出来。我骑车的速度较快, 当时没有发觉耳机掉了。当时在我后面骑行的一位女士, 捡起耳机后大声喊: “快停下, 你耳机掉了。”蓝牙耳机失而复得, 咱沧州的热心人真多啊。借晚报向这位热心女士表示感谢。

感谢公交司机

市民张玉霞: 前几天, 我乘坐公交车外出办事, 下车的时候不慎将文件夹落在了公交车上, 里面装着我的很多证件和一份保险单据。待我发现文件夹丢失后, 赶紧到公交中转站寻找。得知333路公交司机捡到了文件夹, 妥善保管起来后及时上交。我想通过晚报, 向这位热心的司机表示感谢。



懒兔毛外套如何改色

市民张女士: 去年, 我买了一件浅灰色的懒兔毛短外套。今年我感觉衣服的颜色有些过时, 想给这件外套改颜色。谁知道市区能给懒兔毛外套改颜色的地方, 请告知。联系电话: 3155686。

(本栏目稿件由张婧整理)

朝阳街

盲道旁井盖塌陷

城管部门: 核实现场后协调维修

本报记者 张婧 摄影报道



扫码看 料更多

市区朝阳街盲道旁井盖塌陷……请用手机扫描二维码, 观看相关视频。



【读者反映】日前, 市民王先生向本报帮办记者反映, 市区朝阳街与解放路交叉口附近路边盲道上有一个井盖塌陷。

“这个井盖损坏了已经有1个多月了, 始终没人维修, 过往行人经过时很不方便。希望相关部门帮忙将井盖修好。”王先生说。

【记者调查】接到市民反映后, 记者在朝阳街与解放路交叉口南侧, 找到了损坏塌陷的井盖(左图)。

记者看到, 这个井盖在盲道上, 周围的地面已经塌陷, 井盖倾斜, 旁边摆放着两个锥形桶作为警示物, 井盖周围地砖缺失。

【相关部门】就此事, 记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员详细记录了损坏井盖的具体位置, 表示将派人核实现场情况后协调维修。

热心女士免费送养12只小猫 等待新主人



本报讯(记者 张婧)“我家大猫生了12只小猫, 期待喜爱动物的爱心人士来领养。”日前, 市民王女士联系本报记者, 希望通过晚报寻找爱心人士领养家中的小猫。

王女士是位爱猫人士, 家中饲养的猫太多, 可由于身体原因, 她无力承受, 只能忍痛割爱, 将小猫送养(上图)。

王女士说, 希望寻找不弃养、不虐待小猫的爱猫人士, 她将免费送养这些小猫。如果你想免费领养小猫, 可以与王女士联系。电话和微信同号: 15100875791。

创文明城市 建美好家园——“四个全民”进行时

工行沧州分行积极履行社会责任 加快“工行驿站+养老”场景建设步伐

为进一步提升老年客户金融服务体验, 打造有温度的银行形象, 积极助力网点竞争力提升和工行驿站品牌影响力, 工行沧州分行结合网点特色, 加快落实“工行驿站+养老”场景建设步伐, 积极履行社会责任。

一、高度重视“工行驿站+养老”场景建设。2024年新装修、微改网点全部按照总行网点硬件环境适老化改造工作要求装修改造, 并严格按改造方案和服务指引对设施配备是否齐全、标识是否规范等各方面进行验

收, 尽快实现建设数量和质量的双提升。

二、结合实际, 提高效率, 进一步提升标杆网点的“工行驿站+养老”场景建设标准。该行在做好一般适老服务网点基本服务设施配备的基础上, 重点选择了几家网点作为“工行驿站+养老”场景的标杆示范网点, 从品牌配色、分区设置、标识设置等各方面进行统一规范, 实现“工行驿站”适老功能升级, 进一步提升长辈客群业务办理的便利性、舒适性、安全性。

三、持续不断开展面向

长辈客群的特色服务。“工行驿站+养老”网点不仅在日常工作中提供人员服务、适老智能化服务等基础服务, 还积极通过金融权益服务、生活康养服务、公益宣教服务等特色服务, 进一步提升长辈客群的到店体验, 积极履行社会责任, 不断完善网点服务生态, 取得良好成效。



盐山: 消防宣传进校园 安全意识记心间

为增强校园广大师生的消防安全意识, 连日来, 盐山县消防救援大队走进辖区多所学校开展校园消防安全大宣传活动。

消防宣传员用通俗易懂的语言, 为学校师生讲解了学校内如何预防火灾、遇到紧急情况时应该如何处理、如何正确报火警等与学生

切相关的消防知识, 并详细讲解了灭火器的使用方法。在宣传员的指导下, 同学们踊跃上前体验, 现场学习氛围浓厚。

此次活动, 提高了全体师生防灾减灾的能力, 有效预防和减少学校火灾事故的发生, 给学生们营造一个安全、舒适、良好的学习环境。

赵娜

沧州晚报广告部

地址: 解放西路传媒大厦二楼